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 12. Микофенолат мофетил 

 12.1 Описание 
При някои детски ревматични заболявания част от имунната
система се активира прекалено. Микофенолат мофетил инхибира
пролиферацията на В и Т лимфоцитите (това са специфични бели
кръвни клетки); с други думи, намалява сгепента на развитие на
някои от имунните активни клетки. Ефикасността на микофенолат
мофетил се дължи на това инхибиране и започва след няколко
седмици.

 12. 2 Доза/начин на приложение 
Лекарството може да се дава под формата на таблетки или прах
за разтваряне от 1 до 3 грама на ден. Препоръчва се микофенолат
мофетил да се приема между храненията, тъй като приемът на
храна може да намали усвояването на това вещество. Ако се
пропусне дозата, пациентът не трябва да приема двойна доза
следващия път. Трябва да се съхранява в оригиналната опаковка,
плътно затворена. В идеалния случай лекарствените
концентрации трябва да се определят чрез анализиране на
няколко кръвни проби, взети в същия ден в различно време; Това
позволява правилно регулиране на дозата при отделния пациент.

 12.3 Странични ефекти 
Най-честата нежелана реакция е стомашно-чревния дискомфорт,
наблюдаван в 10-30% от случаите, особено в началото на
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лечението. Може да има диария, гадене, повръщане или запек.
Ако тези нежелани реакции продължат, може да се понижи дозата
или да се обмисли преминаване към подобен продукт (myfortic).
Лекарството може да доведе до намаляване на белите кръвни
клетки и / или тромбоцитите; Следователно те трябва да се
наблюдават ежемесечно. При понижаване на броя на белите
кръвни клетки и / или тромбоцитите, приложението на
лекарството трябва да бъде временно спряно.
Лекарството може да доведе до повишен риск от инфекции.
Лекарствата, които подтискат имунната система, могат да доведат
до анормален отговор на жива ваксина. Ето защо се препоръчва
вашето дете да не получава живи ваксини като ваксината срещу
морбили. Консултирайте се с лекар преди ваксинации и преди да
пътувате в чужбина. По време на лечението с микофенолат
мофетил трябва да се избягва бременност.
Необходими са рутинни клинични изследвания (месечни) и контрол
на кръвта и урината, за да се открият и да се реагира при
възможни нежелани реакции.

 12.4 Основни индикации при детски ревматологични
заболявания 
Ювенилен системен лупус еритематозуз
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